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TÁJÉKOZTATÓ A LEJÁRT HITELESSÉGŰ LOCSOLÁSI CÉLÚ 
MELLÉKVÍZMÉRŐK CSERÉJÉNEK FOLYAMATÁRÓL 

 
 
Jelen tájékoztatóval szeretnénk Önnek segítséget nyújtani a locsolási célú mellékvízmérők 
meghibásodása vagy hitelességének lejárta esetén szükséges cseréjének folyamatáról. 

A hatályos szabályozás* értelmében az elszámolásra használt mellékmérők hitelessége, azon mérők 
esetében, melyek hitelesítése 2006-ban, illetőleg azt követően történt, nyolc év. Az ezt megelőzően 
hitelesített mérők továbbra is 6 évig tekinthetők hitelesnek.  

Mivel a mérő a fogyasztó tulajdonát képezi, ezért újra hitelesíttetéséről is a fogyasztónak kell 
gondoskodnia. 

A mérőcserét megelőzően a Piliscsabai Vízművek Kft. által korábban felhelyezett záróelemet 
kizárólag társaságunk távolíthatja el a mérőről. Mivel a locsolási célú mellékvízmérőn mért fogyasztás 
akkor tekinthető hitelesnek, ha a mérő hiteles és a záróelem fel van szerelve, ezért ennek eltávolítása 
után a mérőre elszámolást addig nem áll módunkban készíteni, míg a hiteles mérésre vonatkozó 
feltételek újra nem teljesülnek.  

A locsolási mellékvízmérők cseréjéről a következőképpen gondoskodhat: 

1. A locsolási célú mellékvízmérő(k) cseréjével bármely olya személyt vagy szervezetet megbízhat, 
aki megfelelő képesítéssel és tapasztalattal rendelkezik. 

2. A záróelem leszereltetéséhez kérjük, jelezze a mérőcsere tervezett időpontját a Vízvonal  
06-40-247-247-es telefonszámán. 

3. Kivizsgáló munkatársunk időpont-egyeztetés céljából megkeresi Önt. 

A helyszíni kiszállás alkalmával munkatársunk eltávolítja a korábban felszerelt záróelemet, és a 
leszerelésről jegyzőkönyvet készít. Ezt követően tudja elvégeztetni a mérőcserét az Ön által 
választott és megbízott kivitelezővel. 

4. A mérő cseréjét követően műszaki átvételre van szükség, melynek időpontját kivizsgáló 
munkatársunkkal egyeztetheti. Az ügyintézést meggyorsíthatja, ha a záróelem eltávolítása, a 
mérő cseréje és a műszaki átvétel egy időpontban történik meg. A műszaki átvétel díja 5 588 Ft**, 
egynél több mérő esetén pedig darabonként további 508 Ft**. A díj a műszaki átvételt követően, a 
postai úton megküldött számla alapján fizetendő. 

5. Társaságunk a helyszíni kiszállás alkalmával ellenőrzi, hogy a mérő és a mérőhely megfelel-e a 
műszaki követelményeknek, felhelyezi az új záróelemet, majd jegyzőkönyvet készít. 

6. Társaságunk a jegyzőkönyv alapján a műszaki átvétel díjának befizetését követően átvezeti a 
mérőcserét a számlázási rendszerben az alábbiak szerint: 

a. leszerelési mérőállásnak a záróelem eltávolításakor leolvasott mérőállást tekintjük, 

b. felszerelési mérőállásnak az új mérő felszereléskor mutatott és rögzített értéket tekintjük. 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a csere előzetes bejelentésének elmulasztása esetén a cserét 
megelőző legutolsó, és az azt követő legelső leolvasás közötti időszakban a locsolási célú 
mellékvízmérőn mért vízmennyiséget társaságunk nem tudja figyelembe venni a csatornahasználati-díj 
számlájának kiállításakor. 
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